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תאריך: 24.02.2009 
מבחן סוף סמסטר ב"שיטות דיפרנציאליות ואינטגרליות"  

              המרצים: מר מ. ברומברג, פרופ' י. יעקובוב, מר י. כהן 
הוראות:

-משך המבחן 3 שעות.  
            -אסורה אחזקת טלפונים סלולאריים, פאלם-פיילוט וכל מכשיר אלקטרוני 
אחר בקרבת מקום.

אסור להשתמש בכל חומר עזר פרט ל:

1.  כלי כתיבה.

2. שלושה דפי נוסחאות דו-צדדיים בגודל 4A  
3. מחשבון כיס רגיל  (לא גרפי, לא ניתן לתכנות).

מבנה המבחן:

במבחן 5 שאלות. יש לענות על 4 שאלות בלבד!  
תשובה  מלאה, נכונה ומנומקת   תזכה  ב- 25  נקודות.  
יש לבטל תשובות לשאלות האחרות. במקרה של ספק 
ייבדקו 4 התשובות הראשונות במחברת בלבד!   

לכן  רצוי לרשום בראש המחברת אלו תשובות יש לבדוק
                                                               ב ה צ ל ח ה  !
שאלה 1. (25 נק') לחקור ולשרטט את הגרף של הפונקציה 
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 (תחום ההגדרה, נקודות החיתוך עם הצירים, זוגיות, תחומי העלייה והירידה, נקודות  קיצון, קמירות כלפי מעלה ומטה, נקודות פיתול, אסימפטוטות , גרף).
שאלה 2.  (א) (10 נק') לחשב את הגבול 
[image: image2.wmf]3
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                 (ב) (15 נק') לחשב האינטגרל המשולש 
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 כאשר גוף 
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 במרחב 

                 חסום ע''י מישורים 
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שאלה 3.   (א) (12 נק') למצוא את כל הנקודות על העקומה 
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                שערך ה-
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 שלהן הוא 
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 ולחשב את משוואות המשיקים לעקומה 

                בכל הנקודות האלה.
                  (ב) (13 נק')  לרשום נוסחת טיילור מסדר שני לפונקציה 
[image: image13.wmf]3
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 כולל שארית לגרנז' (נגזרת מסדר שלישי). לחשב בעזרתה את 
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 בקירוב  ולהעריך את השגיאה (שארית לגרנז').  
שאלה 4.  (א) (14 נק') נתונה פונקציה    
[image: image16.wmf]3
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                 לחשב 
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 בכל נקודה 
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 במישור.
                 (ב) (11 נק')  האם האינטגרל 
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1

sin

x

dx

xx

+¥

+

ò

 מתכנס? לנמק היטב.

שאלה 5.  (א) (12 נק')  לחשב נפח גוף סיבוב המתקבל ע''י סיבוב תחום הנמצא בין 
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                (ב) (13 נק')  לחשב אינטגרל קוי 
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הינה המסילה הנתונה בצורה פרמטרית  
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